
ЗВІТ  

про роботу студентського наукового гуртка  

«Практикум розв’язування олімпіадних задач»  

кафедри вищої математики і фізики 

за ІІ семестр 2019 – 2020 навчального року 

 

Упродовж ІІ семестру 2019-2020 н. р. засідання наукового гуртка 

проводилося регулярно згідно плану та за відповідною тематикою. З 

16.03.2020 р. заняття проводилися в дистанційному режимі на платформі 

ZOOM. 

За результатами наукових досліджень студентами: 

- опубліковано тези доповідей у збірниках науково-практичних 

конференцій: 

Шквиря В.В. Вплив поверхневих оксидів на властивості гетероструктури / VІ 

Всеукраїнська науково-практична конференція студентів, молодих учених, 

науково-педагогічних працівників та фахівців «Сучасні проблеми 

експериментальної та теоретичної фізики та методики навчання фізики» – 

Сумський державний педагогічний університет ім. А. С. Макаренка, м. Суми, 

13-15 квітня 2020 року. 

- подано тези доповідей для участі в конференції: 

Нікульча М., Тригуб М. Перспективні напівпровідникові матеріали для 

електродів суперконденсаторів // ІІ Міжнародна науково-практична 

конференція «Європейські виміри сталого розвитку» (25-26 червня 2020 р., 

Національний університет харчових технологій, м. Київ); 

- отримано перемоги в конкурсах всеукраїнського рівня: 

Наукова робота «Матеріали на основі оксидів перехідних металів у приладах 

силової електроніки» (Шквиря В.В., Дяденчук А.Ф.) посіла ІІІ місце 

(спеціальність 161 «Хімічні технології та інженерія») в V Всеукраїнському 

конкурсі студентів і молодих вчених «Молодь і прогрес у раціональному 

природокористуванні». 

 

Підбиття підсумків діяльності гуртка за 2019-2020 н.р. проведено 

відповідно до плану-графіку роботи гуртка в дистанційному режимі на 

платформі ZOOM. 

В цілому діяльність студентського наукового гуртка «Практикум 

розв’язування олімпіадних задач» упродовж ІІ семестру 2019-

2020 навчального року було організовано відповідно до напрямів та змісту 

наукової діяльності кафедри. 

 

 

Керівник гуртка,  

к.т.н., ст. викладач        А. Ф. Дяденчук  


